
授業アンケート結果報告

2023年度前期 総合結果
項目番号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

専任教員担当科目平均 4.6 4.6 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.6 4.5 4.6 4.6 2.9 4.6 4.4 4.1 4.5

非常勤教員担当科目平均 4.6 4.6 4.5 4.5 4.6 4.5 4.6 4.6 4.4 4.6 4.6 2.7 4.6 4.5 4.2 4.5

●授業アンケート設問項目

1. この科目の学修目標、授業計画が明確であった。
2. 毎回の授業の目標、ポイント、主題が明確であった。
3. 教員の説明はわかりやすかった。
4. 授業の進⾏速度は適切であった。
5. 教員は学⽣が授業内容に興味を持つように⼯夫や努⼒をしていた。
6. 板書、視聴覚資料（ビデオ、パワーポイントなど）、デモンストレーションは分かりやすかった。
7. 教科書や配付資料などにより理解を促していた。
8. この科目に対する教員の熱意が感じられた。
9. 教員は授業を妨げる⾏為（私語など）に対して注意するなど、適切な対応をした。

10. この授業を通じて、新しい知識や技術を得たり、理解が深まった。
11. この授業を通じて得たことを応⽤したいと思った。
12. この科目に関して、授業時間外で⾃習（予習・復習・課題等）した1週間の平均時間はどのくらいですか。
13. この科目の無遅刻出席率(無遅刻で出席した授業の割合％)を選択してください。
14. この科目での受講態度を⾃⼰評価した点数(100点満点)を選択してください。
15. この科目でのあなた⾃⾝の内容理解度の割合(100％)を選択してください。
16. 総合的に⾒てこの授業は良かった（この項目の結果は教育職員表彰の参考にされます）。

●選択肢

【項目1〜11,16】
1. まったくそう思わない
2. あまりそう思わない
3. どちらとも⾔えない
4. だいたいそう思う
5. 強くそう思う

【項目12】
1. 0〜30分未満
2. 30分以上1時間未満
3. 1時間以上3時間未満
4. 3時間以上5時間未満
5. 5時間以上

【項目13〜15】
1. 0-20
2. 20-40
3. 40-60
4. 60-80
5. 80-100
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